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壹、背景介紹 

「府中 15 新北市紀錄片放映院」，為全國第一個由政府設置，並且以紀錄片

為主要放映題材的場地。新北市政府為培養紀錄片觀影人口、建立紀錄片工作者

發表平台、建置不同年齡層友善觀影環境，特別設立「府中 15 新北市紀錄片放

映院」，並分設「樂齡族電影院」、「嬰兒車電影院」、「聽．視界電影院」，不僅回

應民眾期待，讓喜愛紀錄片的民眾，有專屬的放映空間；更讓紀錄片工作者，有

舞臺能夠展演自己的作品，讓更多觀眾接觸臺灣優秀的紀錄片電影作品，以期能

帶動更多民眾參與。 

 

對「紀錄片放映院」、「嬰兒車電影院」、「樂齡族電影院」及「線上放映院」，

四項放映場種進行問卷調查。「紀錄片放映院」，每月精選各類主題紀錄片、藝術

電影，於週末及週間晚上放映。除常態放映外，更致力於紀錄片典藏，舉辦工作

坊來協助紀錄片相關工作者發表、交流，以及推廣電影藝術教育等面向，並結合

其他知名影展，合作播映優質紀錄片。「嬰兒車電影院」，為全國首創、針對照顧

嬰幼兒而無法至電影院觀影的爸媽族群，所規劃的專映場次。為回應仍在職場工

作的新手爸媽的需求，「嬰兒車電影院」的播映時間為每週五下午及週日上午各

一場，希望讓爸媽和孩子們留下共同觀影的美好回憶。「樂齡族電影院」，為全國

首創，提供 50 歲以上、準備退休、已退休，和高齡市民朋友專映場次的常態性

電影院。播映時間為每週二下午四點，免費觀影。報名方式採用電話以及索票入

場，名額分配依實際報名狀況進行彈性調整。因應防疫升級，府中 15 全面閉館，

為了在保護民眾健康安全之餘，也能享受優質的影片內容，六至十月推出「線上

放映院」，周周更新放映片單，讓影迷在家也能安心觀賞到多元又精彩的電影作

品。 

 

為探討蒞臨府中 15 觀影的民眾，對府中 15 的觀影滿意度以及意見，本問

卷分析自 2021 年 5 月起，針對前來府中 15 觀影的觀眾為對象，進行問卷調查。

此調查以自擬之「府中 15 新北市紀錄片放映院 問卷調查」、「府中 15 新北市紀

錄片放映院 樂齡族電影院問卷調查」、「府中 15 新北市紀錄片放映院 嬰兒車電

影院問卷調查」為資料蒐集工具。問卷內容包含獲取訊息管道、觀影意願、觀影

類型、觀影滿意度、平均每月觀影時間以及花費等基本資料，於 2021 年 5 月-

2021 年 11 月，7 個月期間，以來到府中 15 觀影的民眾，為問卷施測對象。本

次問卷調查共蒐集 702 份有效問卷。 



2 

貳、分析資料 

透過針對觀影民眾相關問卷調查之意見蒐集，可以初步了解府中 15 觀影之

型態、觀影行為以及觀影滿意度等。本次問卷調查共計回收 702 份有效問卷。 

 

一、 府中 15 問卷統計摘要 

 每月回收樣本數（有效問卷） 

年份 月份 
紀錄片 

放映院 

嬰兒車 

電影院 

樂齡族 

電影院 

聽．視界 

電影院 

線上 

放映院 
每月合計 

2021 年 

5 月 6 3 4  0 13 

6 月     187 187 

7 月     100 100 

8 月     100 100 

9 月     100 100 

10 月     100 100 

11 月 67 21 14  0 102 

放映場種合計 73 24 18  587 702 

總計有效份數 702 

※ 「聽．視界電影院」因該放映場種多為固定觀眾，自 2019 年 9 月至 2020 年 4 月均未有回

收樣本數，現暫緩此項問卷執行；因應肺炎疫情，府中 15 五月中旬後休館至 10 月底，故 6-

10 月新增線上放映院。總回收樣本數為 702。 
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二、 府中 15 觀眾輪廓 

（一）觀眾性別分布 

從統計資料可得知，「紀錄片放映院」、「嬰兒車電影院」、「樂齡族電影院」

三項放映場種，參與活動的觀眾皆以女性居多，所占比例皆有六成以上。另，「嬰

兒車電影院」的女性觀眾比例最高，占八成三。  

1、 紀錄片放映院 

表 1：「紀錄片放映院」－性別 

性別 人數 百分比 

女 50 68% 

男 23 32% 

總計 73 100% 

 

圖 1：「紀錄片放映院」－性別  
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2、 嬰兒車電影院 

表 2：「嬰兒車電影院」－性別 

性別 人數 百分比 

女 20 83% 

男 4 17% 

總計 24 100% 

 

圖 2：「嬰兒車電影院」－性別 
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3、 樂齡族電影院 

表 3：「樂齡族電影院」－性別 

性別 人數 百分比 

女 13 72% 

男 5 28% 

總計 18 100% 

 

圖 3：「樂齡族電影院」－性別 
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4、 線上放映院 

表 4：「線上放映院」－性別 

性別 人數 百分比 

女 425 72% 

男 162 28% 

總計 587 100% 

 

圖 4：「線上放映院」－性別 
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（二）觀眾年齡層 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾主要為 18 至 24 歲的族群。18-39 歲的觀眾

占了六成七，另外有約兩成九的 40 歲以上觀眾。 

 

表 5：「紀錄片放映院」－年齡 

年齡 人數 百分比 

18 歲未滿 3 4% 

18 歲至 24 歲 29 40% 

25 歲至 39 歲 20 27% 

40 歲至 59 歲 16 22% 

60 歲以上 5 7 % 

總計 73 100% 

 

圖 5：「紀錄片放映院」－年齡 

   

18歲未滿
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60歲以上
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2、 嬰兒車電影院 

參與「嬰兒車電影院」的觀眾主要年齡層在 31 至 40 歲，約占六成七。年

齡層相較輕的 19 歲至 30 歲占一成二，及 41-50 歲占一成三。 

 

表 6：「嬰兒車電影院」－年齡 

年齡 人數 百分比 

18 歲以下 1 4% 

19~30 歲 3 12% 

31~40 歲 16 67% 

41~50 歲 3 13% 

51 歲以上 1 4% 

總計 24 100% 

 

圖 6：「嬰兒車電影院」－年齡 

  

18歲以下

4%

19~30歲

12%

31~40歲

67%

41~50歲

13%

51歲以上

4%

嬰兒車電影院-年齡

18歲以下

19~30歲

31~40歲

41~50歲

51歲以上



9 

3、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」的觀眾主要為 60 至 69 歲（44%），其次為 50 至

59 歲（28%），兩者合計占總數七成二。70 歲以上的觀眾則佔二成八。 

 

表 7：「樂齡族電影院」－年齡 

年齡 人數 百分比 

50 歲至 59 歲 5 28% 

60 歲至 69 歲 8 44% 

70 歲至 79 歲 4 22% 

80 歲以上 1 6% 

總計 18 100% 

 

 

圖 7：「樂齡族電影院」－年齡 
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4、 線上放映院 

參與「線上放映院」的觀眾主要為 18-24 歲（32%），其次為 40-59 歲占

25%。 

 

表 8：「線上放映院」－年齡 

年齡 人數 百分比 

18 歲未滿 83 14% 

18~24 歲 187 32% 

25~39 歲 96 16% 

40~59 歲 145 25% 

60 歲以上 76 13% 

總計 587 100% 

 

圖 8：「線上放映院」－年齡 
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（三）居住地區 

府中 15 觀眾居住的地區皆以新北市為主，次要為居住在台北市的觀眾。 

1、 紀錄片放映院 

表 9：「紀錄片放映院」－居住地區 

居住地區 人數 百分比 

新北市 43 59% 

台北市 25 34% 

桃園市 4 6% 

基隆市 1 1% 

竹苗地區 0 0% 

其他縣市 0 0% 

總計 73 100% 

 

 

圖 9：「紀錄片放映院」－居住地區 
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2、 嬰兒車電影院 

表 10：「嬰兒車電影院」－居住地區 

居住地區 人數 百分比 

新北市 16 67% 

台北市 6 25% 

桃園市 2 8% 

總計 24 100% 

 

圖 10：「嬰兒車電影院」－居住地區 
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3、 樂齡族電影院 

表 11：「樂齡族電影院」－居住地區 

居住地區 人數 百分比 

新北市 15 83% 

台北市 2 11% 

桃園市 1 6% 

總計 18 100% 

 

圖 11：「樂齡族電影院」－居住地區 
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4、 線上放映院 

表 12：「線上放映院」－居住地區 

居住地區 人數 百分比 

新北市 349 60% 

台北市 183 31% 

桃園市 31 5% 

高雄市 8 1% 

新竹市 8 1% 

台中市 5 1% 

彰化縣 3 1% 

總計 587 100% 

 

 

圖 12：「線上放映院」－居住地區 
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（四）觀眾職業類型 

就觀眾職業的分布狀況，「紀錄片放映院」職業分佈較為多元，「嬰兒車電

影院」、「樂齡族電影院」、「線上放映院」則皆以家管/退休之觀眾為主。 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾職業類型以主要為學生居多，占超過二成；

其次為服務業（14%）、軍公教（12%）。職業類型與「嬰兒車電影院」、「樂齡

族電影院」、「線上放映院」相較之下，分佈較為多元化。 

表 13：「紀錄片放映院」－職業類型 

職業類型 人數 百分比 

學生 15 21% 

服務業 10 14% 

軍公教 9 12% 

自由業 6 8% 

傳播/廣告/設計 6 8% 

其他 5 7% 

家管／退休 5 7% 

資訊／科技 4 6% 

藝文 4 5% 

金融業 4 5% 

製造業 3 4% 

醫療 2 3% 

總計 73 100% 
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圖 13：「紀錄片放映院」－職業類型 

2、 嬰兒車電影院 

參與「嬰兒車電影院」的觀眾以家管/退休族群為多，佔比為三成三。 

表 14：嬰兒車電影院」－職業類型 

職業類型 人數 百分比 

家管／退休 8 33% 

服務業 4 17% 

其他 3 13% 

軍公教 3 13% 

資訊/科技 1 4% 

自由業 1 4% 

製造業 1 4% 

金融業 1 4% 

傳播/廣告/設計 1 4% 

醫療 1 4% 

總計 24 100% 
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圖 14：「嬰兒車電影院」－職業類型 

 

3、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」的觀眾顯以家管/退休族群占最大比例，超過五成

（56%）。 

表 15：「樂齡族電影院」－職業類型 

職業類型 人數 百分比 

家管／退休 10 56% 

其他 2 11% 

自由業 2 11% 

服務業 2 11% 

軍公教 1 5% 

農林漁牧 1 6% 

總計 18 100% 
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圖 15：「樂齡族電影院」－職業類型 

  

4、 線上放映院 

參與「線上放映院」的觀眾以家管/退休族群為多，佔比為 23%。 

 

表 16：「線上放映院」－職業類型 

職業類型 人數 百分比 

家管／退休 137 23% 

軍公教 91 15% 

服務業 86 15% 

自由業 68 12% 

傳播/廣告/設計 61 10% 

資訊/科技 51 9% 

其他 48 8% 

藝文業 45 8% 

總計 587 100% 

 

家管／退休

56%

其他

11%

自由業

11%

服務業

11%

軍公教

5%

農林漁牧

6%

樂齡族電影院-職業類型

家管／退休

其他

自由業

服務業

軍公教

農林漁牧



19 

圖 16：「線上放映院」－職業類型 

（五）教育程度 

在教育程度的統計上，皆以大學/專科以上的學歷占較大比例，依「紀錄片

放映院」、「嬰兒車電影院」、「樂齡族電影院」及「線上放映院」之場種順序，所

占比例分別為 71%、71%、55%、73%。 

其次，「紀錄片放映院」及「嬰兒車電影院」有占比約 16%的研究所以上觀

眾；「樂齡族電影院」在大學/專科學歷外的觀眾以高中職較多，占 28%；「線上

放映院」的觀眾教育程度其次為研究所及以上學歷，並較其他場種略高，佔 24%。 
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1、 紀錄片放映院 

教育程度以大學/專科為主，占七成一；其次則是研究所以上，占近二成。 

表 17：「紀錄片放映院」－教育程度 

教育程度 人數 百分比 

大學／專科 52 71% 

研究所及以上 12 16% 

高中職 7 10% 

國中 2 3% 

國小 0 0% 

總計 73 100% 

 

圖 17：「紀錄片放映院」－教育程度 

  

大學／專科
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2、 嬰兒車電影院 

教育程度以大學/專科為主，約占七成；其次則為研究所以上，佔近兩成。 

 

表 18：「嬰兒車電影院」－教育程度 

教育程度 人數 百分比 

大學／專科 17 71% 

研究所及以上 4 17% 

高中職 3 12% 

總計 24 100% 

 

圖 18：「嬰兒車電影院」－教育程度 
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3、 樂齡族電影院 

教育程度以大學/專科為主，占 55%；其次為高中職，占 28%。 

 

表 19：「樂齡族電影院」－教育程度 

教育程度 人數 百分比 

大學／專科 10 55% 

高中職 5 28% 

國中 3 17% 

研究所及以上 0 0% 

國小 0 0% 

總計 18 100% 

 

圖 19：「樂齡族電影院」－教育程度 

  

 

 



23 

4、 線上放映院 

教育程度以大學/專科為主，占 73%。研究所及以上則較其他場種略高，

佔 24%。 

 

表 20：「線上放映院」－教育程度 

教育程度 人數 百分比 

大學／專科 427 73% 

研究所及以上 139 24% 

高中職 21 3% 

總計 587 100% 

 

圖 20：「線上放映院」－教育程度 
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三、 府中 15 觀眾獲取訊息管道 

府中 15 觀影民眾得知相關放映資訊的管道之選項包括官方網站、Facebook、

廣播、平面書報、朋友推薦、戶外宣傳、節目手冊、電視，以及其他，共九項管

道，提供受訪者依照自身經驗，進行複選。 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾，主要獲取訊息管道分別是官方網站、Facebook

及節目手冊，三項總共達六成以上。另外也有 12%的觀眾，透過朋友推薦獲取放

映訊息。 

表 21：「紀錄片放映院」－獲取訊息管道 

獲取訊息管道 人數 百分比 

官方網站 18 25% 

節目手冊 13 18% 

Facebook 13 18% 

朋友推薦 9 12% 

其他 8 11% 

平面書報 4 5% 

戶外宣傳 4 5% 

廣播 2 3% 

電視 2 3% 

總計 73 100% 



25 

圖 21：「紀錄片放映院」－獲取訊息管道  

2、 嬰兒車電影院 

嬰兒車電影院的觀眾有三成八獲取訊息的管道來自朋友推薦(38%)；官方網

站（29%）則為次要獲取訊息管道。 

表 22：「嬰兒車電影院」－獲取訊息管道 

獲取訊息管道 人數 百分比 

朋友推薦 9 38% 

官方網站 7 29% 

Facebook 5 21% 

節目手冊 1 4% 

平面書報 1 4% 

戶外宣傳 1 4% 

其他 0 0% 

廣播 0 0% 

電視 0 0% 

總計 24 100% 

官方網站

25%

節目手冊

18%

Facebook

18%

朋友推薦

12%

其他

11%

平面書報

5%

戶外宣傳

5%

廣播3% 電視3%

紀錄片放映院-獲取訊息管道

官方網站

節目手冊

Facebook

朋友推薦

其他

平面書報

戶外宣傳

廣播

電視



26 

圖 22：「嬰兒車電影院」－獲取訊息管道  

3、 樂齡族電影院 

樂齡族電影院的觀眾訊息來源管道，佔比例前三者為節目手冊（28%）、朋

友推薦（28%）以及官方網站（22%）。 

表 23：「樂齡族電影院」－獲取訊息管道 

獲取訊息管道 人數 百分比 

節目手冊 5 28% 

朋友推薦 5 28% 

官方網站 4 22% 

平面書報 2 11% 

戶外宣傳 1 5% 

Facebook 1 6% 

其他 0 0% 

廣播 0 0% 

電視 0 0% 

總計 18 100% 
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圖 23：「樂齡族電影院」－獲取訊息管道 

4、 線上放映院 

線上放映院的觀眾訊息來源管道，明顯以 Facebook 為主，佔了近七成。 

表 24：「線上放映院」－獲取訊息管道 

獲取訊息管道 人數 百分比 

Facebook 406 69% 

官方網站 159 27% 

朋友推薦 18 3% 

其他 4 1% 

總計 587 100% 
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圖 24：「線上放映院」－獲取訊息管道 
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四、 府中 15 觀影民眾參觀行為分析 

府中 15 觀影民眾的參觀行為分析，以下分別就觀影頻率、觀影原因、喜愛

影片類型、希望未來放映類型、參與電影活動時間與花費等五項統計，進行分析。 

有四個項目並未施測於全體：觀影原因、喜愛影片類型，並未施測於「嬰兒

車電影院」的觀眾；希望未來放映類型，則僅施測於「嬰兒車電影院」；參與電

影活動時間與花費，其中平均觀影花費並未施測於「嬰兒車電影院」觀眾。 

（一）觀影頻率 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾，以每個月參與兩次以上為最多，佔 34%。

與平均每月參與一次的觀眾（28%）合計，有超過六成左右的觀眾每月至少會

造訪府中 15 一次。 

表 25：「紀錄片放映院」－觀影頻率 

觀影頻率 人數 百分比 

經常（每個月二次） 25 34% 

偶爾（每月一次） 20 28% 

甚少（每月不到一次） 17 23% 

第一次來 11 15% 

總計 73 100% 
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圖 25：「紀錄片放映院」－觀影頻率 

2、 嬰兒車電影院 

參與「嬰兒車電影院」的觀眾，有五成都是每月前來一次的觀眾，占 50%。 

 

表 26：「嬰兒車電影院」－觀影頻率 

觀影頻率 人數 百分比 

偶爾（每月一次） 12 50% 

第一次來 7 29% 

甚少（每月不到一次） 3 13% 

經常（每個月二次） 2 8% 

總計 24 100% 
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圖 26：「嬰兒車電影院」－觀影頻率 

3、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」的觀眾，有七成二每月參與兩次以上，其次為每個月

參與一次，佔 11%。 

表 27：「樂齡族電影院」－觀影頻率 

觀影頻率 人數 百分比 

經常（每個月二次） 13 72% 

偶爾（每月一次） 2 11% 

甚少（每月不到一次） 2 11% 

第一次來 1 6% 

總計 18 100% 
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圖 27：「樂齡族電影院」－觀影頻率 

（二）觀影原因 

在觀影原因選項中，有得獎與參展紀錄、喜好此類型影片、影片介紹、預告

片吸引人、評價與口碑、映後座談、放映時間符合、票價優惠，以及其他等九個

選項，提供觀影民眾複選。本項目未施測於「嬰兒車電影院」的觀眾。 

1、 紀錄片放映院 

「紀錄片放映院」觀眾選擇觀賞影片的原因，最主要為喜好此類型的影片，

占三成四，可以推測紀錄片放映院選片有一定程度符合觀眾期待。 

 

表 28：「紀錄片放映院」－觀影原因 

觀影原因 人數 百分比 

喜好此類型影片 56 34% 

放映時間符合 30 18% 

票價優惠 22 13% 

影片介紹 19 12% 
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觀影原因 人數 百分比 

預告片吸引人 9 6% 

評價與口碑 9 6% 

得獎與參展紀錄 8 5% 

映後座談 8 5% 

其他 2 1% 

總計  163  100% 

 

圖 28：「紀錄片放映院」－觀影原因 
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2、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」觀眾的觀影原因較為多元，主要以放映時間符合為主

（22%）；其次則是喜好此類型影片 19%。 

表 29：「樂齡族電影院」－觀影原因 

觀影原因 人數 百分比 

放映時間符合 8 22% 

喜好此類型影片 7 19% 

影片介紹 5 13% 

預告片吸引人 5 14% 

得獎與參展紀錄 4 11% 

評價與口碑 3 8% 

票價優惠 3 8% 

映後座談 2 5% 

總計  37  100% 

 

 

圖 29：「樂齡族電影院」－觀影原因 
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3、 線上放映院 

參與「線上放映院」觀眾的觀影原因較為多元，主要以喜好此類型影片為主

（28%）；其次則是免費參加（24%）。 

表 30：「線上放映院」－觀影原因 

觀影原因 人數 百分比 

喜好此類型影片 382 28% 

免費參加 324 24% 

影片介紹 257 19% 

得獎與參展紀錄 176 13% 

評價與口碑 81 6% 

預告片吸引人 78 6% 

其他 52 4% 

總計  1350  100% 

 

 
圖 30：「線上放映院」－觀影原因 
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（三）喜好影片類型 

在喜好影片類型上，設有劇情片、動作片、懸疑片、文藝愛情片、動畫片、

恐怖片、科幻片、喜劇片、紀錄片、實驗電影、創意短片，以及其他共十二個選

項，提供觀眾複選。本項目未施測於「嬰兒車電影院」的觀眾。 

根據「紀錄片放映院」以及「樂齡族電影院」兩者的統計，喜好紀錄片的觀

眾佔約 12%。 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾，有 22%喜好劇情片，其次為紀錄片，占 12%。 

 

表 31：「紀錄片放映院」－喜好影片類型 

喜好影片類型 人數 百分比 

劇情片 62 22% 

紀錄片 33 12% 

懸疑片 26 9% 

喜劇片 25 9% 

文藝愛情片 24 9% 

動畫片 22 8% 

科幻片 20 7% 

動作片 20 7% 

恐怖片 19 7% 

實驗電影 15 5% 

創意短片 10 4% 

其他 2 1% 

總計  278  100% 
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圖 31：「紀錄片放映院」－喜好影片類型 

2、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」的觀眾，喜愛劇情片的比例占兩成五（25%），其次

為喜劇片（13%），文藝愛情片及紀錄片則居於第三，占 10%。 

表 32：「樂齡族電影院」－喜好影片類型 

喜好影片類型 人數 百分比 

劇情片 15 25% 

喜劇片 8 13% 

文藝愛情片 6 10% 

紀錄片 6 10% 

動作片 4 7% 

懸疑片 4 7% 

恐怖片 4 7% 

動畫片 4 7% 

實驗電影 3 5% 

劇情片

22%

紀錄片

12%

懸疑片

9%
喜劇片

9%

文藝愛情片
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喜好影片類型 人數 百分比 

創意短片 3 5% 

科幻片 1 2% 

其他 1 2% 

總計  59  100% 

 

圖 32：「樂齡族電影院」－喜好影片類型 
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3、 線上放映院 

參與「線上放映院」的觀眾，喜愛劇情片的比例占 19%，其次為紀錄片占

15%，文藝愛情片則居於第三，占 11%。 

表 33：「線上放映院」－喜好影片類型 

喜好影片類型 人數 百分比 

劇情片 534 19% 

紀錄片 421 15% 

文藝愛情片 309 11% 

喜劇片 252 9% 

懸疑片 246 9% 

動畫片 230 8% 

科幻片 228 8% 

實驗電影 203 7% 

動作片 181 6% 

創意短片 170 6% 

恐怖片 70 2% 

總計 2844   100% 

圖 33：「線上放映院」－喜好影片類型 
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（四）希望未來放映類型 

針對「嬰兒車電影院」觀眾，調查希望未來放映類型的選項中，設有紀錄片、

動畫片、劇情片等三種選項；根據問卷結果，「嬰兒車電影院」觀眾群希望未來

放映紀錄片的觀眾分別占 10%。 

1、 嬰兒車電影院 

「嬰兒車電影院」的觀影民眾，希望未來放映的影片類型主要為動畫片，占

54%。其次為劇情片 19%；選擇其他類型的觀眾，則希望未來放映與動物主題

相關的影片。希望放映紀錄片的觀眾占 10%。 

表 34：「嬰兒車電影院」－希望未來放映類型 

希望未來放映類型 人數 百分比 

動畫片 22 54% 

劇情片 8 19% 

其他 7 17% 

紀錄片 4 10% 

總計            41 100% 

 

圖 34：「嬰兒車電影院」－希望未來放映類型 
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（五）參與電影活動時間 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾，每月平均花費在電影活動的時間，以 1~4 天

（占 37%）以及 5~8 天（占 41%）兩者為主。 

 

表 35：「紀錄片放映院」－參與電影活動時間 

參與電影活動時間 人數 百分比 

1~4 天 27 37% 

5~8 天 30 41% 

9~12 天 9 12% 

12 天以上 7 10% 

總計 73 100% 

 

圖 35：「紀錄片放映院」－參與電影活動時間 
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2、 嬰兒車電影院 

參與「嬰兒車電影院」的觀眾，其中有六成七，每月平均花費在電影活動的

時間是 1~4 天。 

表 36：「嬰兒車電影院」－參與電影活動時間 

參與電影活動時間 人數 百分比 

1~4 天 16 67% 

5~8 天 3 12% 

9~12 天 2 8% 

12 天以上 0 0% 

未知 3 13% 

總計 24 100% 

 

圖 36：「嬰兒車電影院」－參與電影活動時間 
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3、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」的觀眾，有近四成每月平均會花費至少 1~4 天的時

間在電影活動。  

表 37：「樂齡族電影院」－參與電影活動時間 

參與電影活動時間 人數 百分比 

1~4 天 7 39% 

5~8 天 6 33% 

9~12 天 5 28% 

12 天以上 0 0% 

總計 18 100% 

 

圖 37：「樂齡族電影院」－參與電影活動時間 
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4、 線上放映院 

參與「線上放映院」的觀眾，有五成每月平均會花費至少 1~4 天的時間在

電影活動。 

表 38：「線上放映院」－參與電影活動時間 

參與電影活動時間 人數 百分比 

1~4 天 294 50% 

5~8 天 158 27% 

9~12 天 77 13% 

12 天以上 58 10% 

總計 587 100% 

 

圖 38：「線上放映院」－參與電影活動時間 
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（六）參與電影活動花費 

「嬰兒車電影院」並未施測於本題目。 

1、 紀錄片放映院 

參與「紀錄片放映院」的觀眾，平均每月花費在電影活動的費用大多為 500-

1000 元，占 44%；其次是 500 元以下（38%）。 

 

表 39：「紀錄片放映院」－參與電影活動花費 

參與電影活動花費 人數 百分比 

500 元以下 28 38% 

500-1000 元 32 44% 

1000-1500 元 8 11% 

1500 元以上 5 7% 

總計 73 100% 

 

圖 39：「紀錄片放映院」－參與電影活動花費 
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2、 樂齡族電影院 

參與「樂齡族電影院」的觀眾，有超過六成平均每月花費 500 元以下參與電

影活動。另外有 28%的觀眾，平均每月花費 500-1000 元在電影活動。 

 

表 40：「樂齡族電影院」－參與電影活動花費 

參與電影活動花費 人數 百分比 

500 元以下 11 61% 

500-1000 元 5 28% 

1000-1500 元 2 11% 

1500 元以上 0 0% 

總計 18 100% 

 

圖 40：「樂齡族電影院」－參與電影活動花費 

 

  



47 

3、 線上放映院 

參與「線上放映院」的觀眾，有五成平均每月花費 500 元以下參與電影活

動。另外有 38%的觀眾，平均每月花費 500-1000 元在電影活動。 

 

表 41：「線上放映院」－參與電影活動花費 

參與電影活動花費 人數 百分比 

500 元以下 293 50% 

500-1000 元 225 38% 

1000-1500 元 46 8% 

1500 元以上 23 4% 

總計 587 100% 

 

圖 41：「線上放映院」－參與電影活動花費 

 



48 

五、 府中 15 觀影民眾滿意度調查 

（一）節目選片 

參與「紀錄片放映院」的觀眾有 41%的觀眾表示非常滿意、49%表示滿意，

合計占 90%；參與「嬰兒車電影院」的觀眾有 59%表示非常滿意、33%表示滿

意，合計占 92%；參與「樂齡族電影院」的觀眾有 50%表示非常滿意、39%表

示滿意，合計占 89%；參與「線上放映院」的觀眾有 37%表示非常滿意、58%

表示滿意，合計佔 95%。 

整體而言，四個放映場種的觀眾對於府中 15 的節目選片，約有九成的民眾

感到滿意或非常滿意。 

1、 紀錄片放映院 

非常不滿意的 3 位觀眾，當天觀看的電影分別為：《給 19 歲的自己》（5 月）、

《極樂宿舍》（5 月）以及《大叔之愛電影版》（11 月）；不滿意中的 3 位觀眾，

當天觀看的電影則分別為：《打噴嚏》（5 月）、《女性日常》（11 月）以及《沉溺》

（11 月）。其餘觀眾皆未於意見欄留下意見或個人聯絡資訊，不滿意的理由無從

得知。 

 

表 42：「紀錄片放映院」－節目選片 

節目選片 人數 百分比 

滿意 36 49% 

非常滿意 30 41% 

還好 1 2% 

不滿意 3 4% 

非常不滿意 3 4% 

總計 73 100% 
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圖 42：「紀錄片放映院」－節目選片 

2、 嬰兒車電影院 

表 43：「嬰兒車電影院」－節目選片 

節目選片 人數 百分比 

非常滿意 14 59% 

滿意 8 33% 

還好 2 8% 

總計 24 100% 
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圖 43：「嬰兒車電影院」－節目選片 

3、 樂齡族電影院 

非常不滿意的 2 位觀眾中，當天觀看的電影分別為《超『人』氣動物園》（5

月）、《詐欺女王》（11 月）。上述 2 位觀眾皆未於意見欄留下意見或個人聯絡資

訊，不滿意的理由無從得知。 

 

表 44：「樂齡族電影院」－節目選片 

節目選片 人數 百分比 

非常滿意 9 50% 

滿意 7 39% 

還好 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿意 2 11% 

總計 18 100% 
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圖 44：「樂齡族電影院」－節目選片 

4、 線上放映院 

表 45：「線上放映院」－節目選片 

節目選片 人數 百分比 

滿意 341 58% 

非常滿意 213 37% 

還好 31 5% 

不滿意 1 0% 

非常不滿意 1 0% 

總計 587 100% 

 

非常滿意

50%

滿意

39%

還好

0%

不滿意

0%

非常不滿意

11%

樂齡族電影院-節目選片
非常滿意

滿意

還好

不滿意

非常不滿意



52 

圖 45：「線上放映院」－節目選片 

（二）購／索票、報名方式 

在「紀錄片放映院」的部分，有八成七以上的觀眾表示對於購票程序及方式

感到滿意；「嬰兒車電影院」的觀眾，有八成七的觀眾皆對於報名程序及方式感

到滿意；「樂齡族電影院」方面，對於索票程序及方式感到滿意的觀眾有七成八；

最後，「線上放映院」方面，對於索票程序及方式感到滿意的觀眾有八成。 

整體而言，觀眾對於府中 15 的購票及報名方式，普遍仍均持滿意的評價。 

1、 紀錄片放映院 

表 46：「紀錄片放映院」－購票程序及方式 

購票程序及方式 人數 百分比 

非常滿意 37 51% 

滿意 26 36% 

還好 8 11% 

不滿意 1 1% 

非常不滿意 1 1% 

總計 73 100% 
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圖 46：「紀錄片放映院」－購票程序及方式 

2、 嬰兒車電影院 

表 47：「嬰兒車電影院」－報名程序及方式 

報名程序及方式 人數 百分比 

非常滿意 14 58% 

滿意 7 29% 

還好 3 13% 

總計 24 100% 

 



54 

圖 47：「嬰兒車電影院」－報名程序及方式 

3、 樂齡族電影院 

表示非常不滿意的觀眾，為居住新北市、經常（每個月兩次）來府中 15 觀

影、60 歲至 69 歲的退休男性，於意見欄留下的意見為：「現場排隊應該一人只

能拿一張票，讓更多人參與。」 

不滿意的 1 位觀眾，為居住新北市、經常（每個月兩次）來府中 15 觀影、

70 歲至 79 歲的退休女性，於意見欄留下的意見為：「等很久，早來了」。 

表 48：「樂齡族電影院」－索票程序及方式 

索票程序及方式 人數 百分比 

非常滿意 5 28% 

滿意 9 50% 

還好 2 11% 

不滿意 1 5% 

非常不滿意 1 6% 

總計 18 100% 
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圖 48：「樂齡族電影院」－索票程序及方式 

4、 線上放映院 

表 49：「線上放映院」－報名程序及方式 

報名程序及方式 人數 百分比 

非常滿意 177 30% 

滿意 294 50% 

普通 113 19% 

不滿意 3 1% 

總計 587 100% 
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圖 49：「線上放映院」－報名程序及方式 

 

（三）活動內容安排和設計 

在相關活動內容安排及設計上，有超過六成的「嬰兒車電影院」觀眾感到非

常滿意；「紀錄片放映院」及「樂齡族電影院」的觀眾則有三至五成的觀眾感到

非常滿意。 

以整體滿意程度來看，「紀錄片放映院」、「嬰兒車電影院」與「樂齡族電影

院」合計非常滿意及滿意的比例，分別為 90%、96%、89%。「線上放映院」的

內容安排和設計，整體滿意程度有 95%的觀眾，感到滿意或非常滿意。 

府中 15 的觀眾對於活動內容安排和設計，約有九成觀眾感到滿意。 

1、 紀錄片放映院 

有三成二的「紀錄片放映院」觀眾，對於活動內容安排和設計感到非常滿意。

合計整體滿意程度，有 90%的觀眾，對於「紀錄片放映院」的內容安排和設計，

感到滿意或非常滿意。 
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表 50：「紀錄片放映院」－活動內容安排和設計 

活動內容安排和設計 人數 百分比 

非常滿意 24 33% 

滿意 42 57% 

還好 7 10% 

總計 73 100% 

 

 

圖 50：「紀錄片放映院」－活動內容安排和設計 
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2、 嬰兒車電影院 

有超過六成的「嬰兒車電影院」觀眾，對於活動內容安排和設計感到非常滿

意。合計整體滿意程度，有 96%的觀眾，對於「嬰兒車電影院」的內容安排和設

計，感到滿意或非常滿意。 

 

表 51：「嬰兒車電影院」－活動內容安排和設計 

活動內容安排和設計 人數 百分比 

非常滿意 16 67% 

滿意 7 29% 

還好 1 4% 

總計 24 100% 

 

圖 51：「嬰兒車電影院」－活動內容安排和設計 
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3、 樂齡族電影院 

有五成的「樂齡族電影院」觀眾，對於活動內容安排和設計感到非常滿意。

合計整體滿意程度，有 89%的觀眾，對於「樂齡族電影院」的內容安排和設計，

感到滿意或非常滿意。 

 

表 52：「樂齡族電影院」－活動內容安排和設計 

活動內容安排和設計 人數 百分比 

非常滿意 9 50% 

滿意 7 39% 

還好 2 11% 

非常不滿意 0 0% 

總計 18 100% 

 

圖 52：「樂齡族電影院」－活動內容安排和設計 
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4、 線上放映院 

有五成五的「線上放映院」觀眾，對於活動內容安排和設計感到非常滿意。

合計整體滿意程度，有 95%的觀眾，對於「線上放映院」的內容安排和設計，感

到滿意或非常滿意。 

 

表 53：「線上放映院」－活動內容安排和設計 

活動內容安排和設計 人數 百分比 

非常滿意 323 55% 

滿意 234 40% 

還好 24 4% 

不滿意 6 1% 

總計 587 100% 

 

圖 53：「線上放映院」－活動內容安排和設計 
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（四）放映品質 

在放映品質方面，府中 15 觀眾的滿意度在非常滿意與滿意兩者總和達九成

以上，幾乎所有觀眾對於放映的品質，都給予相對正面的評價。 

1、 紀錄片放映院 

不滿意的觀眾，是一位居住新北市、經常（每個月兩次）來府中 15 觀影、

19 至 30 歲的傳播/廣告/設計業女性，於意見欄留下的意見為：「有些影片音量

可以再調高」。其餘表示非常不滿意之觀眾未於意見欄留下意見或個人聯絡資訊，

不滿意的理由無從得知。 

表 54：「紀錄片放映院」－放映品質 

放映品質 人數 百分比 

非常滿意 31 43% 

滿意 36 49% 

還好 5 7% 

不滿意 1 1% 

非常不滿意 0 0.0% 

總計 73 100% 

 

 

圖 54：「紀錄片放映院」－放映品質 
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2、 嬰兒車電影院 

有將近六成的「嬰兒車電影院」觀眾，對於放映品質感到非常滿意。合計整

體滿意程度，絕大多數觀眾對於「嬰兒車電影院」的放映品質，感到滿意或非常

滿意。 

 

表 55：「嬰兒車電影院」－放映品質 

放映品質 人數 百分比 

非常滿意 14 58% 

滿意 9 38% 

還好 1 4% 

總計 24 100% 

 

圖 55：「嬰兒車電影院」－放映品質 
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3、 樂齡族電影院 

有三成八的「樂齡族電影院」觀眾，對於放映品質感到非常滿意。合計整體

滿意程度，有近九成的觀眾對於「樂齡族電影院」的放映品質，感到滿意或非常

滿意。 

 

表 56：「樂齡族電影院」－放映品質 

放映品質 人數 百分比 

非常滿意 7 39% 

滿意 9 50% 

還好 2 11% 

總計 18 100% 

 

圖 56：「樂齡族電影院」－放映品質 
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（五）場館設施 

在場館設施部分，從統計結果可見，觀眾對於府中 15 場館設施整體滿意程

度為 85%，普遍對府中 15 場館設施感到滿意。 

1、 紀錄片放映院 

不滿意的 3 位觀眾，一位居住新北市、第一次來府中 15 觀影、41 歲至 50

歲的服務業女性，於意見欄留下的意見為：「窗口不可預購，不合理。」 

另外一位為居住台北市、甚少（每月不到一次）來府中 15 觀影、31 至 40

歲的軍公教從業男性，於意見欄留下的意見為：「空間不足」；另一位居住新北市、

經常（每月兩次）來府中 15 觀影、31 歲至 40 歲的軍公教從業女性，於意見欄

留下的意見為：「有點悶，不舒服。出風口會直接吹到頭上，」。其餘觀眾未於意

見欄留下意見或個人聯絡資訊，不滿意的理由無從得知。 

表 57：「紀錄片放映院」－場館設施 

場館設施 人數 百分比 

非常滿意 26 36% 

滿意 36 49% 

還好 8 11% 

不滿意 3 4% 

非常不滿意 0 0% 

總計 73 100% 

 

圖 57：「紀錄片放映院」－場館設施 
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2、 嬰兒車電影院 

有五成的「嬰兒車電影院」觀眾，對於場館設施感到非常滿意。合計整體滿

意程度，有 96%的觀眾對於「嬰兒車電影院」的場館設施，感到滿意或非常滿

意。 

表 58：「嬰兒車電影院」－場館設施 

場館設施 人數 百分比 

非常滿意 12 50% 

滿意 11 46% 

還好 1 4% 

總計 24 100% 

 

圖 58：「嬰兒車電影院」－場館設施 
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3、 樂齡族電影院 

有近三成五的「樂齡族電影院」觀眾，對於場館設施感到非常滿意。合計整

體滿意程度，約有 83%的觀眾對於「樂齡族電影院」的場館設施，感到滿意或非

常滿意。其中非常不滿意的 1 位觀眾，未於意見欄留下意見或個人聯絡資訊，不

滿意的理由無從得知。 

 

表 59：「樂齡族電影院」－場館設施 

場館設施 人數 百分比 

非常滿意 6 33% 

滿意 9 50% 

還好 2 11% 

非常不滿意 1 6% 

總計 18 100% 

 

圖 59：「樂齡族電影院」－場館設施 
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叁、結論 

2021 年 5-11 月，府中 15 觀眾的相關調查結果分析，如下： 

一、 府中 15 觀眾輪廓 

前往府中 15 觀影的民眾，「紀錄片放映院」、「嬰兒車電影院」及「樂齡族電

影院」均以女性居多，占約 7 成。依不同電影院性質區分，「紀錄片放映院」的

觀眾約有 40%年齡層介於 18 至 39 歲，19-40 歲的觀眾占 67%；「嬰兒車電影

院」的觀眾中，有近 7 成的觀眾年齡介於 25 至 39 歲；「樂齡族電影院」的觀眾，

有 44％年齡層落在 60 歲至 69 歲之間。無論是哪個放映場種，觀影民眾多以來

自新北市居多，皆占超過 5 成，其次是台北市。另外也有少數來自鄰近縣市像是

桃園、基隆等地的觀眾。 

 

職業方面，「紀錄片放映院」的觀影民眾中，學生占了 21%，其餘社會人士

則以服務業和軍公教為多，占 12 及 14%；「嬰兒車電影院」的觀眾職業組成主

要為家管／退休人士，占 33%，其次為服務業，占 17%；「樂齡族電影院」有 5

成以上觀眾為家管／退休人士（56%），其次有 11%為自由業。 

 

教育程度方面，多以大學／專科以上居多，依「紀錄片放映院」、「嬰兒車電

影院」、「樂齡族電影院」及「線上放映院」之場種順序，所占比例分別為 71%、

71%、55%、73%。其次，「紀錄片放映院」及「線上放映院」有占比 16、24%

的研究所以上觀眾；「樂齡族電影院」則以大學／專科為多，占 55%。 
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二、 府中 15 觀眾獲取訊息管道 

「紀錄片放映院」的觀眾，多以官方網站（25%）、節目手冊（18%）、Facebook

（18%）為主要訊息管道來源，合計占超過六成；「嬰兒車電影院」的觀眾以朋

友推薦獲取訊息管道的比例占 38%，其次為官方網站 29%；「樂齡族電影院」以

節目手冊及朋友推薦方式獲取訊息管道的比例均占 28%，其次為官方網站，占

22%。 

 

此外，「紀錄片放映院」的觀眾獲取訊息的管道還有朋友推薦占 12%及其他

占 11%；其餘獲取訊息管道之選項比例皆不達 1 成。 

 

在廣播、平面書報、戶外宣傳、電視等選項方面，「紀錄片放映院」和「樂

齡族電影院」的調查中，占比約僅有 2-6%，「嬰兒車電影院」有 4%的觀眾以戶

外宣傳作為其獲取訊息的管道。「線上放映院」則以 Facebook（69%）為主要訊

息管道來源，其次為官方網站 27%。 

 

三、 府中 15 觀眾參觀行為分析 

在觀影頻率方面，「紀錄片放映院」的觀眾以每個月參與兩次以上為最多，

占 34%，與平均每月參與一次的觀眾合計，有超過六成的觀眾每月至少會造訪

府中 15 一次。「嬰兒車電影院」的觀眾中，有近五成是每月參與一次的觀眾（50%），

其次第一次來（29%）。有七成二的「樂齡族電影院」每月會前來府中 15 兩次以

上，其次為每個月參與一次（11%）。 

 

在喜好影片類型的調查中，紀錄片放映院的觀眾中喜好劇情片的觀眾占約

22%，「樂齡族電影院」選擇劇情片的觀眾為二成五。 

 

在參與電影活動時間方面，以每月 1~4 天為主。「紀錄片放映院」與「樂齡

族電影院」有 61%-63%的觀眾每月參與電影活動超過 4 天，參與「線上放映院」

的觀眾，有五成每月平均會花費至少 1~4 天的時間在電影活動。 

 

參與電影活動花費部分，「紀錄片放映院」觀眾有 44%花費 500-1000 元，

「樂齡族電影院」觀眾則有超過六成觀眾每月電影活動花費在 500 元以下。  
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四、 府中 15 觀眾滿意度分析 

根據節目選片、活動內容安排和設計、放映品質、場館設施、購／索票與報

名方式等滿意度調查，府中 15 觀眾滿意度平均逾 7 成。依據「紀錄片放映院」、

「嬰兒車電影院」、「樂齡族電影院」、「線上放映院」的順序，節目選片滿意度均

逾 9 成（90%、92%、89%、95%）；購／索票、報名方式滿意度，分別為 87%、

87%、78%、80%，「樂齡族電影院」的觀眾在此項的滿意度較低；活動內容安

排和設計的滿意度普遍為 9 成左右（90%、96%、89%、95%）；放映品質也有

約 9 成的肯定（92%、96%、89%）；場館設施滿意度則為 85%、96%、83%。 

 

其中針對部分選填不滿意或非常不滿意的觀眾，以下列出其意見欄留下之意

見：「購票及索票方式：不知當日現場票剩餘數量、希望在兩廳院購票可以在府

中取票、應該推廣電子票券系統減少浪費、希望超商取票免手續費、購票太複雜、

建議開放電子票、退票不能在府中辦理 很不方便、希望超商取票免手續費、現

場排隊應該一人只能拿一張票，讓更多人參與」、「放映品質：有些影片音量可以

再調高」、「場館設施：女廁只有兩間，有點太少；B1 空氣有點悶，冷氣不冷；

等候區座椅數量不夠，對老人來說較不貼心」。其餘未於意見欄留下意見或個人

聯絡資訊，不滿意的理由無從得知。 

 

依據本次調查結果顯示，無論是參加「紀錄片放映院」、「嬰兒車電影院」或

「樂齡族電影院」、「線上放映院」的民眾，普遍對於府中 15 提供的服務感到滿

意。 
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五、 其他意見 

本次觀眾意見調查中，顯示民眾對於府中 15 提供的服務仍給予肯定，維持

一定水準的滿意度。另外，觀眾於意見欄分享建議、回饋之內容，本次報告一併

整理如下頁。 

紀錄片放映院 

節目選片 

場次時間安排 

周末日有安排下午和晚上場次，增加選擇機會 

5、6 月因疫情停放的影片，會安排重新放映嗎？ 

黃明川導演的影片，之後有再放映的規劃嗎? 

線上放映安排一週的上架時段，較有利彈性安排看片時間，很好 

節目選片 

片單 

本期片單華語片的數量較多，建議之後可以增加外片的安排 

選片跟主題單元規劃很符合畢業季的氛圍，可以透過電影重溫青春的回憶。 

線上主題電影安排美食相關影片，很適合宅在家欣賞 

疫情期間人心惶惶，看到《永不放棄：詹姆斯艾利森》，很有激勵作用。 

喜歡《孩子們的菜園農場》，很有教育意義，適合全家一起觀看 

《驚駭糖果屋》是部適合小朋友觀看的靈異電影，喜歡這部韓片 

奧運熱潮剛過，看到「超越顛峰」線上主題影展，覺得很勵志 

「怪咖系列」紀錄片很有趣，希望之後還能看到系列新片 

有機會可以多排哆啦 A 夢的系列影片 

購／索票、 

報名方式 

希望 OPENTIX 的府中票劵可以用手機電子票入場 

現場保留票因疫情取消，好可惜! 

線上影展預約索票及兌換序號流程太複雜。 

線上影展兌換序號流程，希望可以簡化 

希望現場購票能縮為每天映前半小時 

11 月改成劃位入場，有些不習慣 

建議恢復自由入座。 

刷卡預售希望也能現場領票 

不知當日現場票剩餘數量 

建議現場購票早上就提前開始 

希望在兩廳院購票可以在府中取票 

應該推廣電子票券系統減少浪費 

希望超商取票免手續費 

購票太複雜 

建議開放電子票 

退票不能在府中辦理 很不方便 

希望有電子票券系統減少浪費 

希望超商取票免手續費 
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建議現場購票可以早上就開始 

免費預約索票場次，可以提醒開始報名時間 

窗口不可預購，不合理 

建議現場購票早上就開始 

放映品質 

放映品質不錯 

短片放映，偶而換片會需要多等一些時間 

有些影片音量可以再調高 

放映影音效果具備一般影廳等級 

場館設施 

疫情關係，廁所若提供酒精，消毒馬桶坐墊，感覺會更放心。 

馬桶遇到衛生紙堵塞，沒公德心 

廁所空間還不夠 

空間不足 

建議要有酒精消毒坐墊 

女廁太少 

馬桶請加裝扶手，謝謝! 

廁所數量或許可以增加 

女廁只有兩間，有點太少 

B1 空氣有點悶，冷氣不冷 

等候區座椅數量不夠，對老人來說較不貼心。 

上廁所常常會排隊，太少間。 

女廁多一點會更好 

其他意見 

有些觀眾會於看片中聊天，影響觀影 

工作人員主動處理干擾觀影品質的觀眾 感謝你們  

很多觀眾未等字幕跑完就離開，較不尊重影片和劇組，建議多加宣導 

喜歡主題影展，離府中捷運站又近 

電影放完可以接著馬上亮燈，觀眾退場走樓梯較安全。 

工作人員很積極處理干擾觀影品質的觀眾 感謝你們 希望可以嘗試禁用塑

膠袋 

心得回饋 

發現近期放映增加電影座談和導演講座的場次，真是造福觀眾。太棒了! 

喜歡來府中看影片，參加映後座談 

非常喜歡府中 15，票價親民，選片精彩。很多沒看過的片都在這裡補完。 

感謝府中 15 團隊，影片非常精彩，多樣性，映後座談能讓觀眾與導演互相

交流。 

真的超喜歡有府中 15 這樣的場地。你們真的很棒，Thanks。 

把影片後面人員表跑完才開燈，覺得很好，較不受干擾。 

最近工作人員都會提醒禁止場內聊天(講手機)，佔位的情形，謝謝。辛苦

了。 

謝謝提供舒適環境欣賞電影。 

謝謝用心的工作人員 

very good~ 
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選片有水平，交通方便，座椅舒適，最感人的是票價，讓人羨慕板橋有府

中 15。 

太幸福了，低廉票價可以看到首映的影片， 

很喜歡最近的工作人員，非常專業，謝謝妳們。 

府中有很多好作品，很喜歡這裡。 

疫情期間，首度重回影院就是來到府中 15 以 20 元票價看到新片，還有導

演出席映後，真是賺到了。 

服務很好，辛苦大家了 

辦得很棒！加油！希望能有更多影人映後座談！ 

整體不錯，會想再來 

停車不太方便 

價格也太優惠了，營運不會有問題嗎，辛苦了 

嬰兒車電影院 

節目選片 

片單 

建議增加中文發音的影片 

以動畫片為主，適合小小朋友觀看 

第一次來看，人數較少且空間寬敞，謝謝！ 

嬰兒車電影場次偶而排於週日上午的時段，感覺還不錯! 

希望增加中文發音影片，小孩二三歲聽得懂較會安靜一起欣賞 

購／索票、 

報名方式 

可以不用每次報名都必須重填所有資料嗎 

希望放寬小孩年齡，學齡前就可以入場 

卡通動畫希望多可以多一點，進場看到還有空位 

可否開放小學以下小孩都可入場 

場館設施 

空調有點強 

尿布臺建議增加清潔次數 

廁所有點少間 

建議加裝活動式兒童馬桶座墊，並提供消毒酒精。 

希望可以規劃 B1 哺乳區 

廁所沒有消毒用品 

希望有幼兒廁所 

冷氣不夠冷 

有點悶，不舒服。出風口會直接吹到頭上， 

空間很棒，希望有無障礙廁所 

其他意見 

希望三歲以上也可以來看電影 

建議年齡限制放寬至 6 歲以下觀賞更棒！ 

年齡限制可以擴大到未滿 4 歲 

熱門影片的票很難搶 

謝謝府中提供父母帶小孩觀影的空間！ 

希望三歲以上都能開放進場 
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如果可以放寬至 6 歲以下觀賞更棒！ 

若有適合學齡前(3-6y)的電影活動規劃煩請告知，謝謝！ 

爸媽帶小小孩看電影的好所在 

心得回饋 

很棒的地方，因為肺炎還有量體溫的服務，讓人安心，工作人員辛苦了 

感謝有這個活動 

有這樣的地方讓家長放鬆，很棒，每月來看一兩場卡通，小孩子很開心 

服務很不錯，希望可以保持，加油！ 

大人小孩都開心，很棒的規劃 

工作人員很親切，謝謝 

謝謝，辛苦了。 

整體很溫馨，環境舒適。有機會還會再來。謝謝辛苦的工作人員及府中

15 

很棒的場地，希望一直持續下去 

感謝有這樣的空間可以帶小孩來，謝謝 

很棒的地方，工作人員很親切 

謝謝給了爸媽放鬆的機會 

謝謝工作人員 

動畫片選的很好 

樂齡族電影院 

購／索票、 

報名方式 

現場排隊應該一人只能拿一張票，讓更多人參與。 

樂齡可提高年齡至 60 歲嗎？ 

電話預約，有時電話通，沒人接應。 

等很久，早來了。 

感謝再感謝！嘉惠銀髮族！謝之！ 

其他 

建議更多劇情片 

服務很好，辛苦了感恩 

環境很好，繼續加油 

工作人員很親切很棒 

不錯的地方，保持下去 

府中好地方 

線上放映院 

心得回饋 

謝謝在疫情期間提供貼心的線上電影院。 

名額太少開放報名一下子就被搶光，都已經線上，希望名額多開放一些 

在找這部紀錄片，剛好搜尋到線上放映，謝謝平台 

希望有辦理線上活動 

希望有更多影片可以看 
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可能開放機會辦理多一點線上活動嗎 

想看到更多世界博物館、藝術品類型的影片 

期許線上觀影或藝文活動可以增加。 

府中 15 環境很好，很喜歡！線上活動很適合防疫期間，一週三部份量很

剛好 

非常好的活動 

非常感謝府中團隊一直以來的用心，現場服務人員維護觀影品質及感受，

這幾個月的主題跟選片也蠻有水準可以引發思考，謝謝給我們這個優秀的

放映院 

疫情期間有線上影展可以看非常開心 

這次府中跟想映電影院的合作，讓我認識多一個影音平台的使用方式，可

惜序號兌換有點麻煩 

感謝你們，即使疫情還能觀賞這些好作品 

感謝府中 15 這麼用心，繼續支持！ 

線上放映很棒~以後有機會請多多舉辦 

線上影展一個帳號只能索取一張，無法代他人索票，不方便 

線上預約完成，手機不知為何沒有收到兌換序號，需打客服電話才能解決 

謝謝舉辦線上影展，很喜歡！辛苦了！ 

謝謝府中 15 用心辦理這個線上影展 

感恩有機會觀看這麼多的好電影，打從心中喜歡每一部，謝謝團隊用心 

 


